

ZAPISNIK

10. SJEDNICE VMO SVETI KRIŽ

Održane 30. kolovoza 2018. godine, u 20 sati,

u prostorijama Društvenog doma Sveti Križ

Sjednici su se odazvali sljedeći članovi Vijeća mjesnog odbora Sveti Križ: Jadranka Sermek, Zdenko Radiković, Mladen Kodba, Aleksandar Horvat.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Organizacija Svetokriškog proštenja
3. Ostala pitanja i prijedlozi

Ad 1.

Zapisnik s prethodne sjednice je pročitan te jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.

Kao organizator Svetokriškog proštenja Mjesni odbor Sveti Križ je uz pokroviteljstvo Općine Mala Subotica glavni koordinator aktivnosti održavanja Svetokriškog proštenja. Proštenje će se održati 14. rujna na dvije lokacije: Staro groblje kod crkve Svetog Križa i Društveni dom Sveti Križ. Uz Mjesni odbor Sveti Križ u organizaciji proštenja sudjeluju DVD Sveti Križ i Kreativna udruga Svetokriščani.

Radi sigurnosti sudionika i nesmetanog odvijanja prometa uz državnu cestu D20 Čakovec-Prelog odvijanje sajmenog dijela proštenja odvijat će se na Starom groblju nasuprot crkve. Moli se Općina Mala Subotica i komunalni redar da se prilikom uplate placovine napomene izlagačima da zbog sigurnosti isključiva lokacija na kojoj mogu izlagati je Staro groblje.

Cilj je oživiljenje tradicionalnog proštenja pa se pozivaju sve udruge, poljoprivredna gospodarstva i obrt sa tradicionalnim autohtonim proizvodima da se odazovu na proštenje i da se oživi tradicija i stari sajmeni dani u Svetom Križu.

Organizator će na lokaciji Staro groblje osigurati izlagački prostor svim koji eventualno nemaju svoje izlagačke jedinice. Kako se očekuje veliki broj ljudi, a trenutno crkva nema adekvatnih sanitarnih čvorova bit će postavljene eko WC mobilne sanitarne kabine.

Nakon vjerskog dijela i završetka sajmenog dijela proštenje se seli na lokaciju društvenog doma Sveti Križ gdje će biti organizirana zabava uz živu muziku pod šatorom.

U suradnji s Općinom Mala Subotica tiskat će se plakati i promotivni letci koji će biti podijeljeni mještanima kako bi bili upoznati s programom proštenja.

Program proštenja:

6:30 – budnica

8:00 – izlagači s domaćim proizvodima i radinostima (staro groblje u Svetom Križu - preko crkve)

9:15 – Križni put

10:30 – Sveta misa

19:00 – Fešta ispod šatora (Društveni dom Sveti Križ) uz „Aquarium Band“

Pozivaju se svi mještani Općine Mala Subotica da se pridruže Svetokriškom proštenju.

Organizacijski odbor: Jadranka Sermek, Melita Sečan, Mladen Kodba, Zdenko Radiković, Aleksandar Horvat.

Ad 3.

Ostala pitanja i razno

1) Približava se jesensko vrijeme i kraći dani, a sve veći problem je javna rasvjeta koja je u velikoj mjeri zastarjela i ne funkcionira. Veći dio mjesta je neosvijetljen. Ovim dijelom skrećemo pozornost Općini Mala Subotica o problemu sa svjetlima i što hitnijoj sanaciji i izmjeni zastarjele tehnologije. Nadamo se da ćemo u skoroj budućnosti Sveti Križ osvijetliti led rasvjetom.

2) Prije gotovo godinu dana mještani Svetog Križa potpisivali su suglasnosti o pristanku gradnje nove komunalne infrastrukture (za Internet) u smislu optičkih kablova i pripadajuće pasivne opreme na području naše Općine. Molimo Općinu Mala Subotica da se pismeno očituje o fazi u kojoj se projekt nalazi i kad se može očekivati nova infrastruktura na području Svetog Križa.

Sjednica je završena u 21:00.

Zapisničar:

Aleksandar Horvat

PREDSJEDNICA VIJEĆA MJESNOG ODBORA SVETI KRIŽ

Jadranka Sermek